

云霄县“护航二十大”安保维稳和安全生产工作推进会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月7日上午，云霄县“护航二十大”安保维稳和安全生产工作推进会召开。会议强调，要深入学习领会习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，贯彻落实省、市工作部署，紧扣县委工作会议提出的“五条底线不可破”要求，深入总结工作、分析形势、勠力同心、攻坚克难，努力建设更高水平的平安云霄，为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。县委书记蓝良木主持会议并讲话；县长沈顺来作工作部署；县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议。

蓝良木强调，要站在护航党的二十大的政治高度，提高思想认识。全县上下要围绕“忠诚保平安、喜迎二十大”这一主线，把安全稳定作为当前工作的重中之重和压倒一切的首要任务，做到思想上脑中有弦、风险点心中有数、决策上心中有谱、举措上手中有招，始终以群众满不满意、群众高不高兴、群众答不答应为工作出发点和落脚点，对各类风险隐患保持一叶知秋、见微知著的敏锐性和洞察力，真正深入基层、深入群众、深入矛盾纠纷一线，不断提高调查研究的能力，全力以赴抓细抓实维护安全稳定各项工作。要聚焦护航党的二十大的具体要求，细化工作举

措。一是着力维护政治安全，坚定不移把维护政治安全放在首位，忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”；二是着力防范疫情输入，把严防海上疫情输入摆在更加突出位置，一以贯之、慎终如始抓好常态化疫情防控；三是着力防控经济领域风险，积极防范化解债务隐患、房地产市场、非法融资等金融安全风险；四是着力抓好信访维稳工作，深入推进“治重化积”专项行动，提升社会综合治理能力；五是着力抓好安全生产工作，紧盯城镇燃气安全、危化品安全、自建房安全等领域，以监管责任落实倒逼企业主体责任落实，并加强防汛防台风和地质灾害防治。六是着力加强社会治安防控，发扬忠诚至诚、党性血性、勇敢果敢的精神，全力守护好万家灯火安宁。七是着力做好意识形态和网络安全工作，为云霄高质量发展提供良好的舆论支撑。要压实护航党的二十大的工作责任，形成工作合力。聚焦“提高效率、提升效能、提增效益”，把握省纪委监委挂钩帮扶契机，落实领导责任、强化基层力量、改进工作方法、加强队伍建设，深入开展干部作风“五不”问题专项整治，坚决查处“胡作为、乱作为、不作为”的人和事，切实增强队伍凝聚力、执行力和战斗力；尤其是执法部门要“长牙”“带电”，以斗争精神突出正向引导、强化反向约束，为党的二十大

胜利召开创造安全稳定的社会环境。

沈顺来要求，各级各部门要认清形势，找准问题，切实增强安全稳定的预见性和针对性。要把防控风险、破解难题、补齐短板摆在更加突出位置，全面落实安保维稳和安全生产各项措施，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治环境、社会环境。要突出重点，精准发力，扎实推进党的二十大安保维稳工作落细落实。要聚焦各类风险隐患，落实最严格的责任、开展最严密的排查、实施最有力的防控、保持最敏锐的反应，按照“属地管理”和“谁主

管，谁负责”原则，压紧压实“一把手”维护稳定工作责任，进一步强化预警预测预防，及时跟进各项管控措施，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责，全力保一方平安、守一方稳定。

县委常委、政法委书记徐玮琳通报全县安保维稳工作情况；县委常委、副县长陈顺国通报全县安全生产工作情况。

县各套班子领导成员，县安全生产委员会成员单位、平安建设领导小组成员单位主要负责同志，各乡镇（开发区）党政主要领导等参加会议。



云霄县“护航二十大”安保维稳和安全生产工作推进会现场

云霄县庆祝2022年教师节大会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月9日，教师节到来前夕，云霄县庆祝2022年教师节大会召开。县委书记蓝良木出席大会并致辞，县长沈顺来主持会议。

会上，蓝良木代表县委、县人大、县政府、县政协和44.6万云霄人民，向全县广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意，向受表彰的先进集体和先进个人表示祝贺，向所有关心支持和参与云霄教育事业发展的各界人士表示诚挚感谢。

蓝良木指出，一直以来，县委、县政府深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，始终把教育摆在优先发展的战略位置。过去一年，全县教育事业呈现出良好的发展态势，主要体现在办学条件明显改善，师资队伍不断优化，办学水平稳步提升，德育工作成效突显。这些成绩的取得，是全县上下共同努力的结果，更凝聚着广大教师和教育工作者顽强拼搏、锐意进取的心血和汗水。

蓝良木强调，要坚持教育优先，



表彰现场

努力办好人民满意教育，主动为教育做好事、办实事、解难事，多措并举加快补齐云霄教育短板。要坚持改革创新，着力提升教育教学质量，加快教育均衡化、优质化工作进程，打造一批在省内外有影响、有特色、有口碑的教育名校，努力让每一个孩子享受一流的教育。要

坚持强师优教，培养德才双馨师资队伍，全县广大教师和教育工作者要牢记习近平总书记关于做“四有”好老师的要求，心中始终装着教育、心中始终装着师德、心中始终装着学问、心中始终装着爱心。要坚持全民助教，营造尊师重教浓厚氛围，依靠和动员全社会的力

量一起努力，让关心教育成为共识，让支持教育成为常态，真正让教师成为受人尊敬的职业。

会议表彰了优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任、先进德育工作者等一批教育先进集体和个人；县委常委、宣传部部长吴志英宣读表彰对象名单。

县委常委、组织部部长张东洲，副县长方成江；县有关职能部门主要负责人，各乡镇（开发区）党政主要负责人、分管领导，县教育局领导班子成员、各股室负责人，各学校校（园）长、书记以及德育工作分管同志，部分师生代表等参加会议。

与会人员还一同观看了“迎接党的二十大、培根铸魂育新人”2022年云霄县庆祝教师节文艺演出，全县中小学师生同台献艺，以民乐合奏、幼儿舞蹈、诗歌朗诵等多种形式，共谱一曲忆初心、颂师恩的教师节礼赞，献给可敬的“人类灵魂工程师”。